
INSTRUKCJA OBSŁUGI

Winda sufitowa do projektora

LIFT-TERMINATOR XL

UWAGA:

OSTRZEŻENIE

OSTRZEŻENIE

Ten produkt powinien być instalowany jedynie przez wykfalifikowany personel instalacyjny.
Proszę zapoznać się z treścią niniejszej instrukcji w celu zapewnienia poprawnej instalacji 
windy oraz w celu uniknięcia ryzyka uszczerbku na zdrowiu.

Do użytku jedynie jako winda do projektorów.

Proszę nie rozkładać i rozmontowywać akcesoriów oraz uchwytów montazowych.
NIE 
ROZKŁADAĆ

WARUNKI GWARANCJI

1. Okres gwarancyjny wynosi 24 miesiące od daty sprzedaży podanej
na oryginale dowodu zakupu.

2. W okresie gwarancji Gwarant zobowiązuje się do bezpłatnej naprawy 
urządzenia jeżeli uszkodzenie powstało wyłącznie na skutek wad powstałych

z przyczyn tkwiących w urządzeniu (wady produkcyjne).

3. Gwarancja nie obejmuje elementów podlegających naturalnemu zużyciu 
(baterie itp.), a także części i elementów uszkodzonych przez Użytkownika.

4. Gwarancją nie są objęte uszkodzenia, które powstały wskutek:
a) niewłaściwego lub niezgodnego z instrukcją obsługi użytkowania,

b) niewłaściwego przechowywania lub transportu,
c) skokowych zmian napięcia w sieci zasilającej.

5. Usterki ujawnione w okresie gwarancji będą usunięte przez Gwaranta
w terminie nie dłuższym niż 21 dni liczonych od daty przyjęcie produktu

do naprawy przez serwis.

Gwarant:
SUPREMA POLSKA Sp. z o.o.

www.supremascreen.pl



Pręt gwintowanyz nakrętką (500*M6) X4

电动��机吊架说明书

Instrukcja obsługi X1

Szablon instalacyjny X1

X8/X4
kołnierz do prowadzenia
okablowania

Korpus windy X1

Mocowanie projektora X1 X1Klucz imbusowy sześciokątny M4

X1Klucz imbusowy sześciokątny M6

X1Płyta maskująca 

Klucz imbusowy sześciokątny M8 X1

X8Podkładka nylonowa

(    20*    6*6)

Podkładka stalowa
(    20*    6*1.5)

X8

X4Kotwa do betonu M10*60

Śruba z łbem sześciokątnym z 
gniazdem płaskim (M4*20)

X8

X1Śruba z łbem walcowym
z gniazdem sześciokątnym（M10*50)

Podkładka sferyczna X1

X4Śruba z łbem sześciokątnym 
z gniazdem okrągłym (M6*20)

Wiszący wspornik do płyty dekoracyjnej

X4Śruba z łbem walcowym 
z gniazdem sześciokątnym（M8*60)

Klucz imbusowy do regulacji
ustawień krańcowych

X1

Lista części:

Schemat podłączania OPCJONALNEGO systemu sterowania RF* :

Sw1

S
w

4
S

w
3

S
w

2

SW5SW5

Manual Button

1213

Dioda sygnalizująca
pracę

Dioda sygnalizująca
zasilanie

Góra/Dół

Dół/Góra 

Stop

Przełącznik zmiany
kierunku

Wyjście
na windę

Zasilanie

Przycisk parowania 
odbiornika z nadajnikiem (pilot 
RF, Trigger RF) 

1

3

2

6

7

5

4

L

N

N

E

E

R

L

Model No. NameID

8

9

10

11

Up

Stop

Down

Con

12

13 5

3

Wyjście

na ekran

Wejście

zasilania

Przełącznik

zewnętrzny

Zasilanie

Zero

Uziemienie

Uziemienie

Zero

Góra/Dół

Góra/Dół

Góra

Dół

Stop

Wspólny

RS232-TXD

RS232-GND

Brązowy

Żółto-zielony

230V kolor

Niebieski

Niebieski

Żółto-zielony

Brązowy

Czarny

Schemat okablowania przełącznika ściennego.

Opis konektorów

(*Sterowanie RF - produkt sprzedawany oddzielnie) 

Uwaga: Należy upewnić się, że okablowanie wykonane jest wg powyższego diagramu.

CON

DOWN

STOP

UP

RS232-TXD

RS232-GND

7



Odległość pomiędzy 
stropem a sufitem 

podwieszanym (mm)

Obciążenie
(kg)

Rozmiar
（mm）

Model

Spec.
Wychylenie

robocze
（mm）

Ilość ramion 
(sekcji)

Płyta maskująca 
（mm）

Max. wymiary 
projektora (mm)

szer. x dł. x wys.

50LIFT-T1000 XL

LIFT-T2000 XL

3

5

800 * 800 600

70050

578 * 740 * 324

578 * 740 * 324800 * 800

730 * 730 * 300 300 - 1090

390 - 1980730 * 730 * 390

Charakterystyka:

Seria wind sufitowych Lift-Terminator XL to nasza najnowsza konstrukcja łącząca wysoką jakość 

wykonania, niecodzienne wzornictwo, wysoką powtarzalność pracy. Nowoczesny, futurystyczny design 

w połączeniu ze ścisłą kontrolą produkcji i jakości dał długo oczekiwany rezultat - serię wind sufitowych 

Terminator XL. To najlepszy wybór dla profesjonalistów instalujących duże projektory.

Parametry:

1. Płynne działanie z niskim poziomem hałasu

2.

 

Funkcja ochrony przed przegrzaniem

3. Prosta instalacja i bezpieczne prowadzenie okablowania

4. Dowolność w doborze systemu sterowania

Środowisko pracy: tylko do użytku wewnątrz pomieszczeń:

1. Temperatura: -10℃ - +40℃ 

2. WILGOTNOŚĆ WZGLĘDNA: <95%

3. Środowisko bez gazów korozyjnych 

4. Środowisko bez organicznego aerozolu łatwopalnego i wybuchowego gazu

5. Napięcie 220 V (+-10%)

Etapy instalacji:

1. Ustal miejsce instalacji w oparciu o rozmiar ekranu i odległość ogniskową projektora, użyj szablonu 

instalacyjnego do zaznaczenia umiejscowienia płyty maskującej na suficie podwieszanym.

2.

 

Wytnij sufit podwieszany zgodnie z szablonem instalacyjnym.

3. Wyjmij wyciętą płytę do późniejszego wykorzystania.

4. Za pomocą szablonu instalacyjnego zaznacz 4 miejsca, w których należy obstalować kotwy 

rozporowe.

5. Wywierć 4 otwory zgodnie z oznaczeniami.

6. Wbij kotwę rozporową w każdy otwór.

7. Zamontuj korpusu windy na suficie.

8. Włącz główny korpus windy, użyj kontrolera, aby go podnieść, a następnie zainstaluj kabel HDMI

9. Użyj śrub M4 z łbem sześciokątnym płaskim, aby zainstalować projektor na ramionach.

10. Użyj śrub M8 i M10 z łbem walcowym z gniazdem sześciokątnym, aby przymocować ramiona do 

głównego korpusu windy, wyreguluj jego kąty za pomocą 4 sztuk śrub M8.

11. Zainstaluj płytę maskującą.

12. Włącz windę projektora, aby wyregulować ustawienia krańcowe GÓRA i DÓŁ.

Specyfikacja:

6

Środki ostrożności dotyczące użytkowania:

Rozwiązywanie problemów:

W przypadku nieprawidłowego działania windy:
1. Upewnij się, że przewód zasilający jest prawidłowo podłączony i ma regularne zasilanie.
2. Nie używaj windy z nadmierną częstotliwością w krótkim czasie.
3. Zatrzymaj silnik na 15 minut, a następnie włącz go ponownie, aby sprawdzić, czy silnik nie znajduje się w 
stanie zabezpieczenia przed przegrzaniem. Jeśli problem nadal pozostaje nierozwiązany, skontaktuj się z nami 
lub sprzedawcą w celu uzyskania dalszej pomocy. Nie demontuj ani nie zmieniaj konstrukcji samodzielnie.

Wykonanie tych procedur zalecamy wyłącznie doświadczonym instalatorom sprzętu AV.
Jeśli winda projektora nie działa:

1. Uruchom windę ponownie po 15 minutach, aby sprawdzić, czy jest w stanie ochrony przed przegrzaniem.
2. Sprawdź obie końcówki przewodu zasilającego, aby stwierdzić, czy problem nie jest spowodowany zasilaniem.
3. Jeśli napięcie jest w normie, sprawdź, czy nie ma luźnych przewodów lub przepalonego bezpiecznika.

szer. x dł. x wys.

3



5

Regulacja ustawień krańcowych położenia windy:

11

Aby wyregulować śruby, należy postępować zgodnie
z zasadą "po przekątnej".

Podkładka
sferyczna

10

Czerwona śruba – regulacja GÓRNEGO ustawienia krańcowego windy.
Kręcąc czerwoną śrubą regulacyjną w kierunku zgodnym z ruchem wskazówek zegara - zmniejszymy zakres podniesienia windy.
Kręcąc czerwoną śrubą regulacyjną w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara - zwiększymy zakresu opuszczenia 
windy.

Uwaga: 
Jeśli winda znajduje się w fabrycznej (maksymalnej) pozycji PODNIESIONEJ, nie należy obracać czerwonej śruby w kierunku 
przeciwnym do ruchu wskazówek zegara (wydłużać ruchu w GÓRĘ), spowoduje to uszkodzenie windy.

Biała śruba - regulacja DOLNEGO ustawienia krańcowego windy.
Kręcąc białą śrubą regulacyjną w kierunku zgodnym z ruchem wskazówek zegara - zmniejszymy zakres opuszczenia windy.
Kręcąc białą śrubą regulacyjną w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara - zwiększymy zakresu opuszczenia windy.

Uwaga: 
Jeśli winda znajduje się w fabrycznej (maksymalnej) pozycji OPUSZCZONEJ, nie należy obracać białej śruby w kierunku przeciwnym 
do ruchu wskazówek zegara (wydłużać ruchu w DÓŁ), spowoduje to uszkodzenie windy.

1

2

3

4
5

6
7

8

4

Po poluzowaniu śrub płytę montażową 
projektora można przesuwać w przód
i w tył oraz obracać w poziomie, aby 
dostosować ją do położenia otworów 
montażowych projektora.

Metalowa
podkładka 

Nylonowa
podkładka

Przewód HDMI należy poprowadzić 
górą, a przewód zasilający 
w ramionach podnoszących.

7 8

9

Diagram instalacji:

1 2 3

4 5 6

12
Regulacja ustawień krańcowych położenia windy:

BIAŁY

CZERWONY


	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4

